## 3 1 MAH 1955

Бурят-Монгольская правда г. Улан-Удэ

## ТЬСКАЯ ПРАВЛА

В театрах Улан-Удэ

## Творческий отчет молодых актеров

У советских актеров существует хоро из традиции — проводить ежегодно смот и тратральной молодежи, которые, ка в оживленной

можодью актеры тюручески зали зритслям ряд нитерес-Среди нях—актриса М. И янная звания заслуженной ССР, художник Н. А. Бы-авслуженный деятель исных расот. Среди них—
Дермо, удостовния звания
артистви БМАССР, художну
стров—ныне звалуженный
кусств БМАССР и др.
В нынешисм смотре при молодежь, которая впервые перед общественностью.

сполодии вктир ворие Красикой последний гоаграматическом театра ваботал в та-ском драматическом театре работал в та-ватрах Тулы, Курска, Белгорода, В нашем театре актер содал врад интересных обра-вов, Панболее удачная работа Красикова вов, Панболее удачная работа Красикова вов, Панболее удачная работа Красикова вов сердце не прощает», в котором он показал стяжителя и собственияма, че-ковека, для которого личные интересца вы-ше и короже всего на свете. Борие Востицен в «Странице жизни», Люсиндо в «Хитроумной влюбаний в Амурей Ваганов в «Истории одной люб-ж», Заснарев в «Истории одной люб-ж», Заснарев в «Истории одной люб-«В дором часе»—эти работы показалу, что аргиен повышает свое мастерество и пользуется заслуженной популярностыю. эти расоты новалаля, вет свое мастерство в жиной популярностью, в успещно совмещает с общественной; он дечто артиет повышает свое мастерство и повлуателя заслужений полулярноство, артиет Б. Красиков успещно совмещает изоряескую работу с общественной: он детритат улань/данского городского Совета испутатов трудящихся, редактор степной газеты театра.

Для актера Федора Гаврилова, воспитанника Уфинского говтрального училища, в предоставления в предос

харавтерно стремжение в разноплановой работе, желане предолеть узвет рамен так жалываемого «амилуа». Это очень денно. Федер Гаврилоп—то юный, за-стентивый Гиния из спектикая «Сордае не проплет», то умуденный жизненным «Порт-Артура», то имольние Данила из «Домека на окрание». Посмения пропласта, то западат Роднонов и обътом русский содат Роднонов и обътом работ в семента данкав и бложена на окраине», Последняя работ Гаврыпова—Алексей в спектавле «В добрый час» — спядетельствует о том, чолодой актер, не клюжоствуясь достигну тым, углубленно работлот над спенически ин образами.

nax Hoчилась в стенах «Красный фан менапировою театра «красиня факел». Артиства показала жекалько уденных сце-нических работ. Его хорошо исполнены ро-зи Марата в пьесе Афилогенна «Мать сво-их детей» и Надежды в пьесе Арфузова «Домин на окрапис».

дотей» и Надежды в пьесе Арбузова (омив на образне». Варозра Мезенцева прада роли Анн в «Странице жизив», как в «Свадебном путешестним», Ма-сей в «Домико на обранне», Сей-ке ей поручена ответственная роль в воми готовящимся спектакае «Персональ-се доло А. Пітейла.

С первой своей самостоятельной творче-свой работой выстунны в втом году вале-дующий депоративным цехом молодой ху-дожник Леонтаровциях он циниз уча-стие в оформлении сказки «байка-Завиай ка». Сейкае Коналенко работает над оска-вом сформления пьесы А. Н. Островского

В годо смотра будут поставлены спев-такия «Сердце не прответ» «Дожих за карание», «Норт-Артур», «В добрай час», в которых участвуют молодые актеров нашей общественностью покомает им в дажней-бощественностью покомает им в дажней-

И. ПЕТРУХИН, режиссер Бурят Монгольсного русского драматыческого театра.